

平成 29 年 8 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社ウイルプラスホールディングス 代表者名 代表取締役社長 成 瀬 隆 章 (コード番号:3538 東証 JASDAQ) 問合せ先 常務取締役管理本部長 柴田 学爾 (TEL.03-5730-0589)

## 定款一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成29年9月28日開催予定の第10回定時株主総会に「定款一部変更の件」を付議することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 定款変更の理由

今後の事業展開に即応するため、現行定款第5条に定める発行可能株式総数を変更するものです。

## 2. 変更の内容

現行定款		変更案	
(発行可能株式総数)		(発行可能株式総数)	
第5条	当会社の発行可能株式総数は、800万株とす	第5条	当会社の発行可能株式総数は、 <u>1,600万株</u> と
	る。		する。

## 3. 変更の日程

定款変更のための株主総会開催日平成 29 年 9 月 28 日 (予定)定款変更の効力発生日平成 29 年 9 月 28 日 (予定)

以 上